

U okviru projekta

"Prapovijesne gradine i etnobotanika za održivi turizam i ruralni razvoj – od Krasa (preko Brkina, Čičarije i Istre) do Kvarnera"

KAŠTELIR

Vas u Europskoj godini kulturne baštine pozivamo na prekogranični susret

1. DAN KAŠTELIRA



koji će se održati **u srijedu,**
7. studenog 2018, u 13 sati
na Gradu Štanjel
u Galeriji Lojzeta Spacala

KAŠTELIR, projekt Programa suradnje Interreg Slovenija – Hrvatska, se aktivno provodi od 01.10.2018. Crvena nit projekta KAŠTELIR su ostatci gradina – kaštelira, prezrene baštine, koja potječe još iz prapovijesnog razdoblja (brončanog i želznog doba - iz 2. i 1. tisućljeća pr. n. e.). Iznenađujuća gustoća gradina na širem području Primorske, Istre i Kvarnera je dokaz o zajedničkim prirodnim vrijednostima zajedničkoj povijesti te i homogenosti tog područja u prapovijesti. Zaraštanjem gradina, iseljavanjem lokalnog stanovništva, gubitkom tradicije i povezanosti sa pradavnom prošlošću, izgubilo se i znanje o tada rastućim biljkama na tom području i o njihovom korištenju. Zato je glavna namjera projekta aktivno očuvanje baštine gradina preko njihovog vrednovanja, zaštite, oživljavanja i promocije gradina. Namjera projekta je i ponovno oživjeti pradavnu povezanost ljudi sa biljem i to prenijeti u suvremeno doba, kako bi služilo prekograničnom turizmu, razvoju ruralnog okoliša i ekološko osviještenom ravnanju sa prirodom.

U okviru našeg prvog značajnog susreta na stručnom okupljanju biti će predstavljeni zajednički izazovi, sa kojima ćemo se susretati za vrijeme provođenja projekta, a i poslije toga. Nakon prezentacije projekta ćemo projektirati i pridruženi partneri, zajedno sa predstavnicima općina iz Slovenije i Hrvatske – šireg područja Primorske, Istre i Kvarnera, državnih, stručnih i raznih drugih javnih i privatnih institucija, potpisati namjeru o ustanovljenju

PREKOGRANIČNOG KONZORCIJA ZA KAŠTELIRE, što je i jedna od najznačajnijih planiranih postignuća ovog projekta.



OBČINA KOMEN

VOĐEĆI PARTNER PROJEKTA

Valter Ščuka
Dogradonačelnik u trenutnom
provođenju funkcije gradonačelnika

Astrid Prašnikar
Vođa projekta
KAŠTELIR

Program prekograničnog susreta

12.30 Registracija učesnika

13.00 Prezentacija projekta

Astrid Prašnikar, vođa projekta i projektni partneri

13.30 Potpis pisma o namjeri za ustanovljenje Prekograničnog konzorcija za kaštelire

14.00 Stručno okupljanje

Zemlja kaštelira: iz sadašnjosti u prošlost za održivu budućnost

Prof. dr. Darko Darovec, Inštitut IRRIS, Koper
Ritual i kulturna krajina kaštelira

Dr. Maša Sakara Sučević, Pokrajinski muzej Koper, Koper
Zašto nas kašteliri (ne)zanimaju ili traženje identitete

Patricija Bratina, ZVKDS OE Nova Gorica, Nova Gorica
Arheološko nalazište kao turistička destinacija i upravljanje sa arheološkom baštinom

Prof. dr. Klara Buršič Matijašič, Sveučilište Jurja Dobrile, Pula
Gradine Čičarije, dio kulturnog i krajobraznog identiteta Istre

Prof. dr. Mitja Kaligarič, Univerza v Mariboru, Maribor
Etnobotanika i arheobotanika na području između Krasa i Kvarnera

Prof. dr. Borut Juvanec, Univerza v Ljubljani, Ljubljana
Kamen i voda u prapovijesti i danas

Goran Živec, Zavod Krasen Kras, Gorjansko
Neinvazivne arheološke metode kao turističko oruđe

Astrid Prašnikar, Vodja projekta, Občina Komen, Komen
Pravna zaštita kulturne baštine

Polona Abram, Javni zavod Komenski Kras, Štanjel
Izazovi upravljanja turističkom destinacijom sa bogatom kulturnom i prirodnom baštinom

16.00 Rasprava i zaključak susreta

Susret moderira: Marjana Grčman



Organizirano će biti simultano prevođenje. Projekt će biti na kratko predstavljen i na dvojezično tiskanom prospektu.

Molimo vas, da svoje učešće potvrdite najkasnije **do ponedjeljka 05.11.2018**, na e-adresu **info@kastelir.eu** ili na telefonski broj **+386(0)5 731 04 50**.

U očekivanju vašeg odaziva i učešća vas ljubazno pozdravljamo.

Partneri projekta KAŠTELIR



OBČINA KOMEN



OBČINA LANIŠČE



OBČINA IZOLA



GRAD MALI LOŠINJ



KOMENSKI KRAS



Inštitut IRRIS



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA



Univerza v Mariboru



UČKA
Park prirode
Nature Park

Projekt Prapovijesne gradine i etnobotanika za održivi turizam i ruralni razvoj – od Krasa (preko Brkina, Čičarije i Istre) do Kvarnera – akronim KAŠTELIR, sufinansira se iz EFRR - Program suradnje Interreg Slovenija - Hrvatska